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Elektronische Insectenlamp - Electronic insect killer 
Elektronische Insektenlampe - Insecticide électronique 
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Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanleitung vor Inbetriebnahme des Gerätes aufmerksam durch und bewahren 

Sie diese zum späteren Nachlesen auf. 
Before using this appliance, read the safety instructions carefully. 

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig voordat u het apparaat in gebruik neemt. 
Avant d’utiliser cet appareil, lisez soigneusement les instructions concernant la sécurité. 
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Gebrauchsanleitung 
Vernichtet automatisch Fluginsekten wie Stechmücken, Motten, Käfer, Fliegen, Wespen, Schnaken 
usw. Die elektronische Insektenfalle ist eine praktische, effiziente Vorrichtung zur automatischen 
Insektenvernichtung. Sie nutzt eine bestimmte Wellenlänge des Lichtspektrums, die sich als 
besonders wirkungsvoll zum Anlocken von nacht- oder tagaktiven Fluginsekten herausgestellt hat. 
Schlieβen Sie die Insektenfalle einfach an einer Steckdose an. Insekten in der Nähe werden von der 
UV-Lichtröhre angelockt und fliegen in das elektrisch geladene Metallgitter, wo sie getötet werden. 
Keine Chemikalien, kein Rauch, kein Geruch, kein Spray, keine Verschmutzung, kein Ärger! 
Hoher Wirkungsgrad bei geringem Verbrauch und geeignet für den Dauerbetrieb. 
 
Empfehlung zur Erzielung optimaler Leistung: Optimale Wirkung erzielt das Gerät, wenn Sie es in 
einer Höhe von ca. 1,8 m platzieren. 
 
Warnhinweise zur Benutzung 
- Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen mit verringerten sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten (z.B. Kinder) oder mangelnder Erfahrung und Wissen gedacht, auβer sie 
werden beaufsichtigt oder erhalten eine Anleitung bezüglich der Verwendung des Geräts durch eine 
Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist. 
- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit 
dem Gerät spielen.  
- Das Netzkabel darf bei Beschädigungen nur von einem qualifizierten 
Techniker ausgewechselt werden. 
- Nur für die Benutzung im Innenbereich geeignet.  
- Nicht in Scheunen, Ställen und ähnlichen Orten benutzen.  
- Das Gerät muss von Kindern ferngehalten werden.  
- Das Gerät darf nicht an Orten benutzt werden, an denen Dampf, entflammbarer Dampf oder 
explosiver staub vorhanden sein könnte.  
 
Reinigen 
1. Ziehen Sie vor dem Reinigen stets den Netzstecker. 
2. Reinigen Sie den Behälter unten einmal pro Woche mit einem weichen, nicht scheuernden Tuch. 
Entfernen Sie verbleibende Insekten vorsichtig mit einer Bürste. 
3. Reinigen Sie das Gerät einmal pro Monat mit einem weichen, nicht scheuernden Tuch Verwenden 
Sie keinesfalls Wasser oder Chemikalien.  
 
ACHTUNG: Die Leuchtmittel in diesem Gerät können nicht ausgetauscht werden. Entsorgen Sie das 
Gerät, falls die Leuchtmittel nicht mehr funktionieren. 
 
Korrekte Entsorgung dieses Produkts 

Diese Markierung zeigt an, dass dieses Produkt in der EU nicht mit dem Hausmüll entsorgt 

werden darf. Um möglichen Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch 

unkontrollierte Müllbeseitigung vorzubeugen, verantwortungsbewusst recyceln, um eine 

nachhaltige Wiederverwertung von materiellen Ressourcen zu fördern. Zur Rückgabe Ihres 

Altgerätes nutzen Sie bitte die Rückgabe- und Sammelsysteme oder den Händler, bei dem 

das Produkt gekauft wurde. Diese können für ein umweltfreundliches Recycling dieses Produktes sorgen. 
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Instruction manual 
Automatically destroys flying insects, such as mosquitoes, lawn moths, bugs, flies, wasps, gnats, etc. 
The electronic insect killer utilizes specific wave length of the light spectrum, proven the most 
effective lure for flying insects day or night to form a practical, efficient, hygienic and automatic 
electronic insect extermination system. Just plug the insect killer into an AC outlet; nearby flying 
insects will be attracted to the ultraviolet light tube and fly towards its electrically charged metal 
grids and to their electrocution.  There are no chemicals, no fumes, no smell, no sprays, no mess, and 
so no trouble. It works continuously and has low energy consumption. 
  
Optimize the performance: hang the unit at approximately 1,8 meters (6feet) high for the best 
efficiency. 
 
Warnings for use 
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision 
or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.  
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 
- A damaged cord should be replaced by a qualified technician only! 
- Suitable for indoor use only. 
- Do not use in barns, stables or similar locations. 
- The appliance is to be kept out of reach of children. 
- The appliance is not to be used in locations where flammable, vapour or 
explosive dust is likely to exist. 
 
Cleaning 
1. Always unplug the appliance from the power socket before cleaning. 
2. Clean out the tray at the bottom once a week with a soft non-abrasive cloth. Carefully use a brush 
to clean out any remaining insects.  
3. Clean the appliance once a month with a soft non-abrasive cloth. Don’t use water or chemicals. 
 
WARNING: The lamps in this appliance cannot be replaced. Throw the appliance away when the 
lamps cease to operate. 
 
Correct Disposal of this product  

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes 
throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from 
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material 
resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the 
retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe 
recycling. 
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Gebruiksaanwijzing 
Vernietigt vliegende insecten zoals muggen, motten, kevers, vliegen, wespen, muskieten enz. Voor de 
elektrische insectenlamp wordt een specifiek golflengte van het lichtspectrum gebruikt, wat zowel 
overdag als ’s nachts het meest effectieve lokmiddel voor vliegende insecten blijkt te zijn en zo een 
hygiënisch en automatisch insectenbestrijdingssysteem vormt. Steek de stekker in het stopcontact, 
vliegende insecten zullen zich tot het ultravioletlicht aangetrokken voelen, naar het elektrisch 
geladen metalen rooster vliegen en worden geëlektrocuteerd. Geen chemicaliën, geen gassen, geen 
geur, geen spray, geen troep, geen probleem! Het apparaat is zeer zuinig en werkt onafgebroken. 
 
Suggestie voor optimale prestaties: hang het apparaat op circa 1,8 m hoogte voor de beste efficiëntie. 
 
Waarschuwingen voor gebruik 
- Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door mensen (inclusief kinderen) met verminderde 
fysieke, zintuigelijke of mentale mogelijkheden of gebrek aan kennis en ervaring, behalve wanneer er 
toezicht is van of duidelijke instructie is gegeven door een persoon verantwoordelijk voor hun 
veiligheid.  
- Kinderen moeten onder toezicht staan om te voorkomen dat ze met het apparaat 
spelen. 
- Een beschadigde kabel mag alleen worden vervangen door een gekwalificeerd 
reparateur. 
- Alleen geschikt voor gebruik binnen.  
- Niet geschikt voor gebruik in de schuur, stal of vergelijkbare locaties. 
- Het apparaat moet buiten bereik van kinderen worden gehouden. 
- Gebruik het apparaat niet in vochtige ruimtes of waar ontvlambare dampen of explosieve stoffen 
staan. 
 
Schoonmaken 
1. Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt. 
2. Maak de schaal aan de onderkant eenmaal per week schoon met een zachte, niet-schurend doek 
gebruik voorzichtig een borstel om resterende insecten te verwijderen. 
3. Maak het apparaat eenmaal per maand met een zachte, niet-schurend doek schoon. Gebruikt 
nooit water of chemische middelen. 
 
WAARSCHUWING: De lampen in dit apparaat kunnen niet worden vervangen gooi het apparaat weg 
als de lampen niet meer werken. 
 
Correcte verwijdering van het product 

Deze markering geeft aan dat dit product niet mag worden weggegooid met ander huishoudelijk 
afval in de EU. Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke gezondheid door 
ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, recycle het verantwoord om het duurzaam 
hergebruik van materialen te bevorderen. Om uw gebruikte apparaat in te leveren, kunt u 
gebruik maken van de teruggave-en inzamelsystemen (recyclepunt) of neem contact op met de 
winkel waar het product is gekocht. Zij kunnen dit product terugnemen en het milieutechnisch 
verantwoord laten recyclen. 
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Mode d’emploi 
Cet appareil élimine automatiquement les insectes volants, comme les moustiques, papillons de nuit, 
punaises, mouches, guêpes, moucherons, etc. L’insecticide électronique utilise une longueur d’onde 
spécifique du spectre lumineux dont l’efficacité a été prouvée pour attirer les insectes volants nuit et 
jour. Il offre ainsi un système d’élimination des insectes électronique, pratique, efficace, hygiénique 
et automatique. Il suffit de brancher l’appareil sur une  prise secteur ; les insectes volant à proximité 
seront attirés par la lampe à ultraviolet et seront électrocutés lorsqu’ils entreront en contact avec ses 
grilles en métal électrifiées. Aucun produit chimique, aucune fumée, aucune odeur, aucun aérosol, 
aucune saleté et finalement aucun problème ! Économique et fonctionnement durable et continu.  
 
Recommandation pour de meilleures performances : il est conseillé de suspendre l’appareil à environ 
1,8 mètre (6 pieds) de hauteur pour une efficacité améliorée.  
 
Précautions d’utilisation :  
- L’appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (enfants compris) dont les capacités physiques, 
sensorielles et mentales sont réduites ou qui manquent d’expérience et de connaissance, sauf sous la 
surveillance ou les consignes d’utilisation d’une personne responsable de leur 
sécurité. 
- Les enfants doivent rester sous surveillance pour s’assurer qu’ils ne jouent pas 
avec l’appareil. 
- Un cordon endommagé doit être remplacé par un technicien qualifié seulement.  
- Produit conçu pour une utilisation en intérieur uniquement.  
- Ne pas utiliser dans les granges, les étables ou les endroits similaires.  
- L’appareil doit être maintenu hors de portée des enfants. 
- L’appareil ne doit pas être utilisé dans des endroits susceptibles de contenir de la poussière ou des 
vapeurs inflammables. 
 
Nettoyage :  
1. Toujours débrancher l’appareil avant de le nettoyer. 
2. Nettoyer le plateau une fois par semaine avec un chiffon doux non abrasif. Brosser doucement 
pour retirer les insectes restants. 
3. Nettoyer l’appareil une fois par mois avec un chiffon doux non abrasif. Ne jamais utiliser d’eau ou 
de produit chimique. 
 
AVERTISSEMENT : Les lampes de cet appareil ne peuvent pas être remplacées. Mettre l’appareil au 
rebut lorsque les lampes ne fonctionnent plus. 
 
Élimination correcte de ce produit  

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec d'autres déchets ménagers dans 
l'ensemble de l'Union européenne. Afin d'éviter tout dommage possible à l'environnement ou à la 
santé humaine à partir de l'élimination incontrôlée des déchets, recyclez-le de manière responsable 
afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre 
appareil utilisé, utilisez les systèmes de retour et de collecte ou contactez le détaillant où le produit 
a été acheté. Il pourra reprendre ce produit à des fins de recyclage environnemental sûr. 
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